
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04750
Título da Pesquisa:
PESQUISA TEMÁTICA 1: BEM-ESTAR E QUALIDADE DE VIDA
CONFIANÇA NAS INSTITUIÇÕES E AVALIAÇÃO ADMINISTRATIVA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04/DEZEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 A 24
2 25 A 34
3 35 A 44
4 45 A 54
5 55 E MAIS
Total

126 15,7 15,7 15,7
146 18,2 18,2 34,0
155 19,4 19,4 53,4
137 17,1 17,1 70,5
236 29,5 29,5 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

367 45,9 45,9 45,9
433 54,1 54,1 100,0
800 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 Pré-escola (ou 1º ano)
4 1ª série (ou 2º ano)
5 2ª série (ou 3º ano)
6 3ª série (ou 4º ano)
7 4ª série (ou 5º ano)
8 5ª série (ou 6º ano)
9 6ª série (ou 7º ano)
10 7ª série (ou 8º ano)
11 8ª série (ou 9º ano)
12 1ª série
13 2ª série
14 3ª série
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

14 1,8 1,8 1,8
3 ,4 ,4 2,1
4 ,5 ,5 2,6
4 ,5 ,5 3,1
6 ,8 ,8 3,9

17 2,2 2,2 6,0
38 4,7 4,7 10,7

8 1,0 1,0 11,7
33 4,1 4,1 15,9

101 12,6 12,6 28,5
20 2,5 2,5 31,0
22 2,7 2,7 33,7

254 31,8 31,8 65,5
92 11,5 11,5 77,0

184 23,0 23,0 100,0
800 100,0 100,0
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OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

515 64,4 64,4 64,4
285 35,6 35,6 100,0

800 100,0 100,0

CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B1
3 Classe B2
4 Classe C1
5 Classe C2
6 Classe D/ E
Total

41 5,1 5,1 5,1
80 10,1 10,1 15,2

175 21,8 21,8 37,0
210 26,2 26,3 63,2
214 26,7 26,8 90,0

80 10,0 10,0 100,0
800 100,0 100,0

P1 Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que você está totalmente insatisfeito(a), e 10 significa 
que você está totalmente satisfeito(a), qual o seu grau de satisfação em relação a sua qualidade de 

vida na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Totalmente 
insatisfeito(a)
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Totalmente 
satisfeito(a)
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

32 4,0 4,0 4,0

17 2,2 2,2 6,2
46 5,8 5,8 12,0
73 9,1 9,1 21,1

132 16,6 16,6 37,7
98 12,2 12,2 49,9

136 17,0 17,0 66,9
143 17,9 17,9 84,8

42 5,2 5,2 90,0
76 9,5 9,5 99,5

4 ,5 ,5 100,0

800 100,0 100,0
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P2 Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Ficou estável
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

39 4,8 4,8 4,8
109 13,7 13,7 18,5
311 38,9 38,9 57,5
214 26,7 26,7 84,2
126 15,7 15,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0

P3 Você diria que sente orgulho ou não sente orgulho de morar na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sente muito orgulho
2 Sente um pouco de 
orgulho
3 Não sente orgulho
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

275 34,4 34,4 34,4
347 43,3 43,3 77,8

171 21,3 21,3 99,1
7 ,9 ,9 100,0

800 100,0 100,0

P4 Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra cidade, 
ou não sairia de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sairia
2 Não sairia
99 Não respondeu
Total

479 59,9 59,9 59,9
321 40,1 40,1 100,0

0 ,0 ,0 100,0
800 100,0 100,0
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P5 O que você mais gosta na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agitação/ Correria
2 Diversidade de serviços

3 Diversidade de pessoas

4 Gastronomia
5 Possibilidade de 
ascensão
6 Diversidade etno-
cultural
7 Consumo
8 Acesso a bens e 
serviços
9 Oportunidades
10 Acesso a serviços de 
saúde
11 Mercado de Trabalho
12 Lazer/ Diversão/ 
Entretenimento
13 Acesso à cultura
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

50 6,2 6,2 6,2
104 13,0 13,0 19,2

42 5,2 5,2 24,4

53 6,7 6,7 31,1
13 1,6 1,6 32,7

16 2,0 2,0 34,7

16 2,0 2,0 36,8
56 7,1 7,1 43,8

152 19,0 19,0 62,8
36 4,5 4,5 67,4

114 14,3 14,3 81,6
89 11,2 11,2 92,8

29 3,6 3,6 96,4
28 3,6 3,6 100,0

800 100,0 100,0
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P6 E o que você menos gosta, aquilo que mais te incomoda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agitação/ Correria
2 Trânsito
3 Diversidade de pessoas

4 Violência
5 Desigualdade/ Injustiça 
Social
6 Poluição
7 Consumo
8 Tempo de Locomoção
9 Criminalidade
10 Preconceito/ 
Intolerância
11 Trabalho em excesso
12 Competitividade
13 Corrupção
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

42 5,2 5,2 5,2
78 9,7 9,7 14,9
10 1,2 1,2 16,1

245 30,6 30,6 46,7
90 11,2 11,2 57,9

59 7,4 7,4 65,4
1 ,2 ,2 65,5

39 4,9 4,9 70,4
141 17,7 17,7 88,1

23 2,9 2,9 91,0

12 1,5 1,5 92,5
6 ,8 ,8 93,3

49 6,2 6,2 99,4
5 ,6 ,6 100,0

800 100,0 100,0

P7_1 Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de São 
Paulo? (1º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Orgulho
3 Esperança
4 Gratidão
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Egoísmo
9 Decepção
10 Vergonha
11 Frustração
12 Mágoa
13 Amor
14 Antipatia
15 Confiança
16 Generosidade
97 Nenhuma destas/ 
Outras

53 6,6 6,6 6,6
33 4,1 4,1 10,7

165 20,6 20,6 31,3
69 8,6 8,6 40,0
11 1,4 1,4 41,3
49 6,2 6,2 47,5
42 5,3 5,3 52,7
16 2,0 2,0 54,7
93 11,6 11,6 66,4
32 4,0 4,0 70,3
81 10,1 10,1 80,5
13 1,6 1,6 82,1
39 4,8 4,8 86,9

3 ,4 ,4 87,3
32 3,9 3,9 91,2
19 2,4 2,4 93,6
32 4,0 4,0 97,6

19 2,4 2,4 100,0
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P7_1 Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de São 
Paulo? (1º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

19 2,4 2,4 100,0

800 100,0 100,0

P7_2 Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de São 
Paulo? (2º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Orgulho
3 Esperança
4 Gratidão
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Egoísmo
9 Decepção
10 Vergonha
11 Frustração
12 Mágoa
13 Amor
14 Antipatia
15 Confiança
16 Generosidade
Total

Omisso 97 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

53 6,6 7,3 7,3
43 5,3 5,9 13,3

116 14,5 16,1 29,4
57 7,1 7,9 37,3
17 2,1 2,3 39,6
50 6,3 7,0 46,6
51 6,3 7,0 53,6
25 3,1 3,5 57,0
61 7,6 8,4 65,4
56 7,0 7,8 73,2
63 7,9 8,8 82,0
16 2,0 2,2 84,2
35 4,4 4,9 89,0

9 1,2 1,3 90,3
42 5,2 5,8 96,1
28 3,5 3,9 100,0

721 90,2 100,0
23 2,8

5 ,7

51 6,4
79 9,8

800 100,0
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P8 Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “não me sinto incluído no bairro/comunidade onde 
moro” e 10 significa “sinto-me incluído no bairro/comunidade onde moro”, onde você se situaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Não me sinto 
incluído no 
bairro/comunidade onde 
moro
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Sinto-me incluído 
no bairro/comunidade 
onde moro

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

54 6,8 6,8 6,8

24 3,0 3,0 9,8
22 2,7 2,7 12,5
39 4,9 4,9 17,4

104 13,0 13,0 30,4
57 7,2 7,2 37,5

106 13,2 13,2 50,8
115 14,3 14,3 65,1

79 9,9 9,9 75,0
197 24,7 24,7 99,6

3 ,4 ,4 100,0

800 100,0 100,0

P9 Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “não gosto do meu bairro” e 10 significa “gosto muito 
do meu bairro”, onde você se situaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Não gosto do meu 
bairro
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito do 
meu bairro
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

57 7,1 7,1 7,1

17 2,1 2,1 9,3
13 1,6 1,6 10,9
35 4,3 4,3 15,2
75 9,3 9,3 24,5
47 5,9 5,9 30,4
70 8,8 8,8 39,2

141 17,6 17,6 56,8
87 10,9 10,9 67,7

258 32,3 32,3 99,9

0 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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P10A De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Prefeitura de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

244 30,5 30,5 30,5
483 60,4 60,4 90,9

73 9,1 9,1 100,0

800 100,0 100,0

P10B De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Câmara Municipal de São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

178 22,3 22,3 22,3
531 66,4 66,4 88,7

90 11,3 11,3 100,0

800 100,0 100,0

P10C De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Ministério Público

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

298 37,3 37,3 37,3
384 48,0 48,0 85,2
118 14,8 14,8 100,0

800 100,0 100,0

P10D De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Poder Judiciário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

260 32,5 32,5 32,5
440 55,0 55,0 87,6

99 12,4 12,4 100,0

800 100,0 100,0
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P10E De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Tribunal de Contas do Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

232 28,9 28,9 28,9
428 53,5 53,5 82,5
140 17,5 17,5 100,0

800 100,0 100,0

P10F De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: Metrô

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

557 69,7 69,7 69,7
196 24,5 24,5 94,2

46 5,8 5,8 100,0

800 100,0 100,0

P10G De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
SPTrans (empresas de ônibus)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

353 44,2 44,2 44,2
358 44,8 44,8 89,0

88 11,0 11,0 100,0

800 100,0 100,0

P10H  De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Subprefeituras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

247 30,8 30,8 30,8
443 55,4 55,4 86,2
110 13,8 13,8 100,0

800 100,0 100,0
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P10I De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

412 51,5 51,5 51,5
266 33,3 33,3 84,8
122 15,2 15,2 100,0

800 100,0 100,0

P10J De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Guarda Municipal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

289 36,1 36,1 36,1
414 51,7 51,7 87,8

98 12,2 12,2 100,0

800 100,0 100,0

P10K De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
Polícia Militar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

341 42,6 42,6 42,6
375 46,9 46,9 89,5

84 10,5 10,5 100,0

800 100,0 100,0

P10L De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: 
SABESP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

457 57,1 57,1 57,1
273 34,1 34,1 91,2

70 8,8 8,8 100,0

800 100,0 100,0
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P10M De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: CET

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

301 37,7 37,7 37,7
405 50,6 50,6 88,3

94 11,7 11,7 100,0

800 100,0 100,0

P11_1 Qual destas instituições você acredita que está mais contribuindo para melhorar a sua 
qualidade de vida? (1º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
Trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de Bairro

16 Empresas Públicas
17 Empresas Privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

38 4,8 4,8 4,8
18 2,3 2,3 7,1
68 8,5 8,5 15,6

7 ,8 ,8 16,5

19 2,4 2,4 18,8
2 ,2 ,2 19,1

27 3,4 3,4 22,4
2 ,3 ,3 22,7
1 ,2 ,2 22,9

32 4,1 4,1 27,0

13 1,7 1,7 28,6

44 5,5 5,5 34,2
105 13,2 13,2 47,3

57 7,2 7,2 54,5

42 5,2 5,2 59,7

32 4,0 4,0 63,7
66 8,3 8,3 72,0

31 3,9 3,9 75,8
132 16,5 16,5 92,4

61 7,6 7,6 100,0

800 100,0 100,0
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P11_2 Qual destas instituições você acredita que está mais contribuindo para melhorar a sua 
qualidade de vida? (2º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
Trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de Bairro

16 Empresas Públicas
17 Empresas Privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
Total

Omisso 97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

21 2,7 4,2 4,2
30 3,8 6,0 10,2
29 3,6 5,7 15,9

1 ,1 ,2 16,1

22 2,8 4,4 20,5
10 1,3 2,1 22,6
23 2,9 4,7 27,3
11 1,3 2,1 29,4

0 ,0 ,0 29,4
51 6,3 10,1 39,5

24 3,0 4,7 44,2

55 6,9 10,9 55,1
62 7,7 12,2 67,4
59 7,4 11,8 79,2

37 4,6 7,3 86,5

23 2,9 4,5 91,1
30 3,7 5,9 97,0

15 1,9 3,0 100,0
503 62,8 100,0

83 10,4
21 2,7

193 24,2
297 37,2
800 100,0
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P11_3 Qual destas instituições você acredita que está mais contribuindo para melhorar a sua 
qualidade de vida? (3º LUGAR)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos Políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
Trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de Bairro

16 Empresas Públicas
17 Empresas Privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
Total

Omisso 97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

11 1,4 2,6 2,6
21 2,7 5,1 7,8
29 3,6 7,0 14,8

2 ,3 ,5 15,3

31 3,9 7,5 22,8
17 2,2 4,2 26,9
18 2,3 4,4 31,3
17 2,2 4,2 35,5

6 ,7 1,3 36,8
44 5,4 10,4 47,3

19 2,3 4,4 51,7

39 4,9 9,4 61,1
34 4,2 8,1 69,2
34 4,3 8,2 77,4

31 3,9 7,4 84,8

26 3,3 6,2 91,0
30 3,7 7,1 98,1

8 1,0 1,9 100,0
418 52,2 100,0

51 6,4
33 4,2

297 37,2
382 47,8
800 100,0
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P12 De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que ela 
está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

22 2,7 2,7 2,7
122 15,2 15,2 17,9
361 45,1 45,1 63,0
129 16,1 16,1 79,1
154 19,2 19,2 98,3

13 1,7 1,7 100,0

800 100,0 100,0

P13 E como você avalia a atuação da Subprefeitura da sua região? Você acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

31 3,9 3,9 3,9
110 13,8 13,8 17,7
305 38,1 38,1 55,8
136 17,1 17,1 72,9
160 20,0 20,0 92,9

57 7,1 7,1 100,0

800 100,0 100,0

P14 As subprefeituras são órgãos administrativos que representam a prefeitura em todas as 
regiões da cidade. Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece as funções 

desempenhadas pelas Subprefeituras do município de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
99 Não respondeu
Total

105 13,1 13,1 13,1
461 57,6 57,6 70,8
233 29,1 29,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0
800 100,0 100,0
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P15 De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São Paulo? 
Você acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

27 3,3 3,3 3,3
46 5,8 5,8 9,1

267 33,4 33,4 42,5
185 23,1 23,1 65,6
227 28,4 28,4 94,1

48 5,9 5,9 100,0

800 100,0 100,0

P16 Nas últimas eleições a Câmara de Vereadores de São Paulo teve um aumento de vereadoras 
mulheres, negras e os primeiros transexuais. Na sua opinião, essa diversidade melhora muito, um 

pouco, piora um pouco, muito ou não afeta a qualidade da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhora muito
2 Melhora um pouco
3 Não afeta
4 Piora um pouco
5 Piora muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

183 22,9 22,9 22,9
193 24,2 24,2 47,1
293 36,6 36,6 83,7

44 5,4 5,4 89,1
54 6,8 6,8 95,9
33 4,1 4,1 100,0

800 100,0 100,0

P17_1 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comunicação por meio 
de redes sociais - 
Facebook, Twitter e 
outras

Omisso Sistema
Total

220 27,5 100,0 100,0

580 72,5
800 100,0
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P17_2 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Comunicação por 
aplicativos de mensagem 
como Whatsapp, 
Telegram e outros

Omisso Sistema
Total

194 24,3 100,0 100,0

606 75,7
800 100,0

P17_3 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Comparecendo a 
Reuniões periódicas com 
a população dos bairros 
(presenciais ou virtuais)

Omisso Sistema
Total

186 23,3 100,0 100,0

614 76,7
800 100,0

P17_4 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Comparecendo a 
eventos da Câmara 
(presenciais ou virtuais)

Omisso Sistema
Total

130 16,3 100,0 100,0

670 83,7
800 100,0

P17_5 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Comparecendo a 
votações na Câmara 
(presenciais ou virtuais)

Omisso Sistema
Total

138 17,3 100,0 100,0

662 82,7
800 100,0
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P17_6 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara 
de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Não acredita que sejam 
necessárias ações neste 
sentido

Omisso Sistema
Total

133 16,6 100,0 100,0

667 83,4
800 100,0

P17_98 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da 
Câmara de Vereadores da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

94 11,8 100,0 100,0

706 88,2
800 100,0

P18 Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não respondeu
Total

543 67,9 67,9 67,9
242 30,3 30,3 98,2

15 1,8 1,8 100,0
800 100,0 100,0

P19 Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida 
política da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita vontade
2 Alguma vontade
3 Nenhuma vontade
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

86 10,8 10,8 10,8
238 29,7 29,7 40,5
465 58,1 58,1 98,6

11 1,4 1,4 100,0

800 100,0 100,0
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P20_1 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

Omisso Sistema
Total

115 14,4 100,0 100,0

685 85,6
800 100,0

P20_2 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)

Omisso Sistema
Total

131 16,4 100,0 100,0

669 83,6
800 100,0

P20_3 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Participar de 
manifestações, protestos 
ou passeatas de rua

Omisso Sistema
Total

74 9,2 100,0 100,0

726 90,8
800 100,0

P20_4 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados

Omisso Sistema
Total

210 26,2 100,0 100,0

590 73,8
800 100,0
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P20_5 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Participar de audiências 
públicas presenciais

Omisso Sistema
Total

40 5,1 100,0 100,0

760 94,9
800 100,0

P20_6 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal

Omisso Sistema
Total

36 4,5 100,0 100,0

764 95,5
800 100,0

P20_7 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade

Omisso Sistema
Total

56 7,1 100,0 100,0

744 92,9
800 100,0

P20_8 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro

Omisso Sistema
Total

84 10,5 100,0 100,0

716 89,5
800 100,0
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P20_9 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc.

Omisso Sistema
Total

82 10,2 100,0 100,0

718 89,8
800 100,0

P20_10 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam em áreas 
como saúde, educação, 
moradia, etc

Omisso Sistema
Total

78 9,7 100,0 100,0

722 90,3
800 100,0

P20_11 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil

Omisso Sistema
Total

46 5,7 100,0 100,0

754 94,3
800 100,0

P20_12 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social

Omisso Sistema
Total

60 7,5 100,0 100,0

740 92,5
800 100,0
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P20_13 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Omisso Sistema
Total

43 5,3 100,0 100,0

757 94,7
800 100,0

P20_97 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar 
alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 97 Não participa da vida 
política do município

Omisso Sistema
Total

372 46,5 100,0 100,0

428 53,5
800 100,0

P20_99 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não respondeu
Omisso Sistema
Total

2 ,2 100,0 100,0
798 99,8
800 100,0

P21A Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu fico mais interessado(a) em 
participar da vida política da cidade em épocas de eleição.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

95 11,8 11,8 11,8
133 16,7 16,7 28,5
131 16,3 16,3 44,8

89 11,1 11,1 55,9
341 42,7 42,7 98,6

11 1,4 1,4 100,0

800 100,0 100,0
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P21B Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Em momentos de renovação do 
quadro de vereadores, prefeito e secretários, me sinto mais animado(a) em me envolver na vida 

política da cidade.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concordo totalmente
2 Concordo em parte
3 Nem concordo nem 
discordo
4 Discordo em parte
5 Discordo totalmente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

102 12,8 12,8 12,8
176 22,0 22,0 34,8
116 14,5 14,5 49,3

94 11,8 11,8 61,0
294 36,7 36,7 97,8

18 2,2 2,2 100,0

800 100,0 100,0

P22_1 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política

Omisso Sistema
Total

106 13,3 100,0 100,0

694 86,7
800 100,0

P22_2 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ser de um partido que 
eu me identifique

Omisso Sistema
Total

93 11,7 100,0 100,0

707 88,3
800 100,0

P22_3 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ser novo na política
Omisso Sistema
Total

29 3,6 100,0 100,0
771 96,4
800 100,0

P22_4 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Preservar os valores 
familiares

Omisso Sistema
Total

225 28,1 100,0 100,0

575 71,9
800 100,0
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P22_5 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Ter uma religião
Omisso Sistema
Total

46 5,8 100,0 100,0
754 94,2
800 100,0

P22_6 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Ser alinhado com o 
governo estadual

Omisso Sistema
Total

120 15,0 100,0 100,0

680 85,0
800 100,0

P22_7 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ser alinhado com o 
governo federal

Omisso Sistema
Total

108 13,6 100,0 100,0

692 86,4
800 100,0

P22_8 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Ter experiência 
administrativa

Omisso Sistema
Total

322 40,2 100,0 100,0

478 59,8
800 100,0

P22_9 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Conhecer bem os 
problemas da cidade

Omisso Sistema
Total

516 64,5 100,0 100,0

284 35,5
800 100,0
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P22_10 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Ter visão de futuro
Omisso Sistema
Total

430 53,7 100,0 100,0
370 46,3
800 100,0

P22_11 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Entender de economia 
e finanças

Omisso Sistema
Total

286 35,8 100,0 100,0

514 64,2
800 100,0

P22_12 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Saber trabalhar em 
equipe

Omisso Sistema
Total

320 40,0 100,0 100,0

480 60,0
800 100,0

P22_13 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Ser alinhado com a 
Câmara dos Vereadores

Omisso Sistema
Total

141 17,7 100,0 100,0

659 82,3
800 100,0

P22_14 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Ser trabalhador
Omisso Sistema
Total

330 41,2 100,0 100,0
470 58,8
800 100,0
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P22_15 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Ter pulso firme
Omisso Sistema
Total

297 37,1 100,0 100,0
503 62,9
800 100,0

P22_99 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

30 3,8 100,0 100,0

770 96,2
800 100,0

P23_1 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política

Omisso Sistema
Total

82 10,2 100,0 100,0

718 89,8
800 100,0

P23_2 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ser de um partido que 
eu me identifique

Omisso Sistema
Total

93 11,6 100,0 100,0

707 88,4
800 100,0

P23_3 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ser novo na política
Omisso Sistema
Total

29 3,7 100,0 100,0
771 96,3
800 100,0
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P23_4 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Preservar os valores 
familiares

Omisso Sistema
Total

171 21,4 100,0 100,0

629 78,6
800 100,0

P23_5 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Ter uma religião
Omisso Sistema
Total

35 4,4 100,0 100,0
765 95,6
800 100,0

P23_6 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Ser alinhado com o 
governo estadual

Omisso Sistema
Total

96 12,0 100,0 100,0

704 88,0
800 100,0

P23_7 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ser alinhado com o 
governo federal

Omisso Sistema
Total

109 13,7 100,0 100,0

691 86,3
800 100,0

P23_8 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Ter experiência 
administrativa

Omisso Sistema
Total

239 29,8 100,0 100,0

561 70,2
800 100,0
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P23_9 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Conhecer bem os 
problemas da região onde 
eu moro

Omisso Sistema
Total

408 51,0 100,0 100,0

392 49,0
800 100,0

P23_10 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Ser da região onde eu 
moro

Omisso Sistema
Total

172 21,5 100,0 100,0

628 78,5
800 100,0

P23_11 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Ter visão de futuro
Omisso Sistema
Total

347 43,4 100,0 100,0
453 56,6
800 100,0

P23_12 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Entender de economia 
e finanças

Omisso Sistema
Total

231 28,9 100,0 100,0

569 71,1
800 100,0

P23_13 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Saber trabalhar em 
equipe

Omisso Sistema
Total

346 43,3 100,0 100,0

454 56,7
800 100,0
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P23_14 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Ser alinhado com a 
administração municipal

Omisso Sistema
Total

183 22,9 100,0 100,0

617 77,1
800 100,0

P23_15 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Ser trabalhador
Omisso Sistema
Total

361 45,1 100,0 100,0
439 54,9
800 100,0

P23_16 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Ter pulso firme
Omisso Sistema
Total

242 30,2 100,0 100,0
558 69,8
800 100,0

P23_17 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Ter uma área de 
atuação específica 
(moradia, mulheres, 
questões raciais, saúde, 
educação, etc)

Omisso Sistema
Total

195 24,4 100,0 100,0

605 75,6
800 100,0

P23_99 E na sua opinião, quais destas características um(a) Vereador(a) deve ter? Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

39 4,9 100,0 100,0

761 95,1
800 100,0
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RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

375 46,9 46,9 46,9
107 13,4 13,4 60,4
296 37,0 37,0 97,4

14 1,8 1,8 99,2
7 ,8 ,8 100,0

800 100,0 100,0

RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

282 35,2 35,2 35,2

37 4,6 4,6 39,8
28 3,5 3,5 43,3

8 1,0 1,0 44,3

5 ,7 ,7 45,0
7 ,9 ,9 45,9

1 ,1 ,1 46,1

3 ,4 ,4 46,4
1 ,2 ,2 46,6

67 8,4 8,4 55,0

29 3,7 3,7 58,7

5 ,6 ,6 59,4
12 1,5 1,5 60,8

4 ,5 ,5 61,4
63 7,9 7,9 69,3
34 4,2 4,2 73,5

7 ,9 ,9 74,5

16 2,0 2,0 76,4
99 12,3 12,3 88,7

43 5,4 5,4 94,1
47 5,9 5,9 100,0

800 100,0 100,0
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REND1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,5 ,5 ,5
13 1,6 1,6 2,1
55 6,8 6,8 8,9

185 23,1 23,1 32,0
180 22,5 22,5 54,6
245 30,7 30,7 85,2
118 14,8 14,8 100,0
800 100,0 100,0

REND2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

16 2,0 2,0 2,0
35 4,4 4,4 6,4

120 15,0 15,0 21,4
229 28,6 28,6 50,0
216 27,0 27,0 77,0
167 20,9 20,9 97,9

17 2,1 2,1 100,0
800 100,0 100,0

REGIAO_SP ZONA_CAP_SP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO
2 OESTE
3 NORTE
4 LESTE
5 SUL
Total

34 4,3 4,3 4,3
78 9,8 9,8 14,0

156 19,5 19,5 33,5
280 35,0 35,0 68,5
252 31,5 31,5 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 1,6 1,6 1,6
15 1,9 1,9 3,4

7 ,9 ,9 4,4
12 1,5 1,5 5,8
15 1,9 1,9 7,8

9 1,1 1,1 8,8
11 1,4 1,4 10,2
15 1,9 1,9 12,1
29 3,7 3,7 15,7
15 1,9 1,9 17,7
13 1,6 1,6 19,3

8 1,0 1,0 20,3
18 2,3 2,3 22,6
16 2,0 2,0 24,6
16 2,0 2,0 26,7
13 1,6 1,6 28,3
19 2,3 2,3 30,6
16 2,0 2,0 32,6
11 1,4 1,4 34,0
19 2,4 2,4 36,4
22 2,7 2,7 39,1
25 3,1 3,1 42,2
13 1,6 1,6 43,8
19 2,4 2,4 46,2
10 1,3 1,3 47,5

6 ,7 ,7 48,2
17 2,1 2,1 50,4
11 1,4 1,4 51,8
13 1,6 1,6 53,4
23 2,8 2,8 56,2
21 2,7 2,7 58,9
18 2,2 2,2 61,1
14 1,7 1,7 62,9
17 2,1 2,1 65,0
14 1,8 1,8 66,8

4 ,5 ,5 67,3
10 1,2 1,2 68,5

9 1,1 1,1 69,6
7 ,9 ,9 70,5

51 6,4 6,4 76,9
21 2,7 2,7 79,6
28 3,5 3,5 83,1
14 1,8 1,8 84,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
76
77
79
80
81
85
Total

14 1,8 1,8 84,9
12 1,5 1,5 86,4
25 3,1 3,1 89,5

6 ,8 ,8 90,3
8 ,9 ,9 91,3

18 2,3 2,3 93,5
5 ,7 ,7 94,2
4 ,5 ,5 94,7
6 ,8 ,8 95,5
4 ,5 ,5 96,0
7 ,9 ,9 96,9
1 ,2 ,2 97,1
2 ,2 ,2 97,3
3 ,4 ,4 97,7
3 ,4 ,4 98,1
4 ,5 ,5 98,6
1 ,1 ,1 98,6
3 ,4 ,4 99,0
2 ,3 ,3 99,2
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
0 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0
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	P1 Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa que você está totalmente insatisfeito(a), e 10 significa que você está totalmente satisfeito(a), qual o seu grau de satisfação em relação a sua qualidade de vida na cidade de São Paulo?
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	P10E De maneira geral, você diria que confia ou não confia em cada uma destas instituições: Tribunal de Contas do Município
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	P17_2 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara de Vereadores da cidade de São Paulo?
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	P17_4 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara de Vereadores da cidade de São Paulo?
	P17_5 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara de Vereadores da cidade de São Paulo?
	P17_6 Quais destas opções você mais usaria para participar e se envolver nas atividades da Câmara de Vereadores da cidade de São Paulo?
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	P18 Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?
	P19 Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da vida política da cidade de São Paulo?
	P20_1 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_2 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_3 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_4 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_5 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_6 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_7 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_8 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_9 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_10 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_11 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_12 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_13 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_97 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P20_99 Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma praticar alguma das ações desta lista?
	P21A Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Eu fico mais interessado(a) em participar da vida política da cidade em épocas de eleição.
	P21B Diga se você concorda ou discorda com as seguintes frases: Em momentos de renovação do quadro de vereadores, prefeito e secretários, me sinto mais animado(a) em me envolver na vida política da cidade.
	P22_1 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter?
	P22_2 Na sua opinião, quais destas características um(a) Prefeito(a) deve ter? Qual mais?
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